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UMIK ZA NAPAD
Sovjeti bodo te dni'dvignili blo¬

kado Berlina in se v glavnem v
Nemčiji postavili na tiste določbe,
ki sc* bile sprejete v Potsdamu le¬
ta 1945, pa so jih sovjeti v borbi
proti zahodnim zaveznikom prvi
kršili in razveljavili. Vsi povsod
sedaj naglašajo, da je to prvi veli¬
ki neuspeh sovjetske zunanje poli¬
tike po Potsdamu. Vendar pa tu¬
di tisti, ki povdarjajo dal je to so¬
vjetski neuspeh, le previdno to
podčrtavajo; zmagoslavja nikjer
ni!
In to upravičeno! Ves potek do¬

sedanje komunistične politike do¬
kazuje, da je eno glavnih pravil
komunistične taktike, da je treba
tudi vsak neuspeh ali pa zastoj v
prodiranju komunistične revolu¬
cije izrabiti tako, da nazadnje ko¬
risti zadnjemu in končnemu cilju:
po vsem svetu mora zavladati ko¬
munizem.
Ko je leta 1917 in 1918 Ljenin

prisilil vodstvo komunis t i č n e
stranke, da je pristalo na skleni¬
tev miru v Brest litovsku, je to
utemeljeval s tem, da je povda-
rjal, da bo nazadnje Nemčija voj¬
no izgubila in da bo v poraženi
Nemčiji izbruhnila komunistična
revolucija, drugod pa kriza kapi¬
talizma. V Nemčiji so nastale ho-
matije s komunizmom; posledic
miru v Brest Litovsku sovjeti
skoraj da niso čutili in Ljenin je
imel prav, da je v Brest Litovsku
pred Nemci kapituliral, ker je na
ta način rešil svoj režim, v Rusiji.
Ko je po Ljeninovi smrti nastal

spor med Stalinom in Trockim, je
bil Stalin tisti, ki je trdil, da se
imora ruski komunizem omejiti in
se umakniti samo na rusko ozem¬
lje, dokler Sovjetija ne bo sama
socializirana in kolektivirana drža¬
va. Trocki je propadel s svojimi
nazori o neizbežnosti svetovne ko¬
munistične revolucije v tistem ča¬
su. Stalinov umik je pozneje po¬
tek dogodkov utemeljil kot pra¬
vilnejši, ker je sovjetska industri¬
ja bila v letih 1940 sposobnejša
za spopad, kakor pa bi bila, če bi-
se zanašala na uspeh komunistič¬
nih režimov v drugih državah Ev¬
rope.
V korespondenci med Titom in

moskovskimi veljaki pred izbru¬
hom krize v kominformu pravi
Moskva, da ne more podpreti Tito¬
vih zahtev po Trstu, ker sovjetska
oborožena sila nikakor ni sposob¬
na za tokojšnjo vojno z zaho¬
dom. Treba bo še počakati,
da sovjetska vojna industrija do¬
seže ono na zahodu in v USA. Pri¬
tisk na Trst se je moral spreme¬
niti v umik. ker to narekuje ne
sposobnost ali pa grožnje zahod¬
nih zaveznikov, pač pa preračuna-
nost na to, da naj udari komuni¬
stična sila takrat, kadar bo uspeh
stoodstoten.

Ina na to stoodstotnost se ko¬
munistični diktatorji v Moskvi z
vso silo pripravljajo. V zadnjih
dveh letih so sovjeti preselili v
Sibirijo 12 miljonov mož, ki mo¬
rajo graditi ogromna industrijska
središča v dosedaj nenaseljenih
področjih. Ena teh tovarn je lan¬
sko leto opravila svoj prvi letni
obrok: izdelanih je bilo tam 30.000
letal in 6000 tankov, kakor pišejo
ameriški listi. Največji je zastoj
edino v fini mehaniki in kemični
industriji — edini postavki, ki še

ovirata dokončno izdelavo atom¬
skih bomb.
že pred letom 1914 je angleški

zunanji minister Grey zapisal, da
sleherno oboroževanje neizogibno
vodi v vojno. Sovjetsko oborože¬
vanje pa vodi ne samo v vojno, am¬
pak tudi v boj za edino desego ko¬
munizma, to je v nadoblast komu¬
nizma nad vsem svetom. V komu¬
nistični politiki vse služi samo te¬
mu cilju, tako tudi vsak umik sla¬
mo še čim uspešnejšemu napadu.

RETIRAR PARA
MEJ0R ATACAR

El levantamiento del bloque a
Berlin se califica eni general como
una derrota del comunismo, dirigi-
do desde Moscu; pero en la prensa
Occidental hay muchas voces que
pretenden que la victoria del occi-
dente no es tam promitente como
fuei a desear.
Hay um hecbo positivo en la po-

litica sovietiea y comunista desde
mas de treinta anos. El comunis-
mo se retira siempre para atacar
mejor despues. — En 1916 Lenin,
el primer dictador comunista ru¬
šo ordemo la capitulacion de la
fuerzas rusas ante los ejercitos
alemanes en Rusia, porque creyo
necesaria esta capitulacion para
asegurar la victoria de la revolu-
cion comunista en' el interior de la
Union sovičtica. El comunismo
se retiro sobre el frente exterior
para vencer en el interior.
Stalin siguio esta tactica cuan-

do empezo la lucha contra Trocki
despues de la muerte de Lenin.
Trocki supuso la necesjdad de una
revolucion internacional cbmunis-
ta en Rusia. Stalin insto por el
contrario y defendio la urgencia
de crear uma industria fuerte en
Rusia, antes de pašah a una acciom
internacional. Los sucesos susi-
guientes de la segunda guerra
mundial aprobaron a Stalin.
Tito en) 1945 exigi6 a Stalin que

atacara Trieste y anexarlo a Yu-
goslavia. Moscu contesto que Ru¬
sia no puede todavia ariesgar uma
guerra contra el occidente a causa
de Trieste. Hoy las fabrieas sovie-
ticas en Siheria ya don«truyen mi-
llares v millarcs de aviones y tanr
ques, pero estd de evidencia que
Stalin no esta todavia listo para
una guerra decisiva contra sus ex-
aliados occidentales.
Las fuerzas sovieticas en Ber¬

lin hacen un retiro momentameo
para dejar mas probabilidades pa¬
ra otro ataque. Este ataque inevi-
table considerando ura tal compe-
tencia en los armamentos en el
mundo Occidental y oriemtal, que
se impone čada d;a mas imponenr
te. Los resultados de esta compe
tencša impusieron este retiro so-
vietico a Berlin y no un clambio
en los propositos del comunismo.

ping, so uradniki sovjetskega konzula¬
ta pobrali svojo portljago in niso mara¬
li pozdraviti tistih, ki so prišli z njiho¬
vo zvezdo pred njih vrata. Iz Nankin¬
ga se je najprej odselila sovjetska am¬
basada in tudi ni počakala na Maoce-
tunga. Za Azijo veljajo posebni zakoni
za presojo, kakor pa za druga področja;
zato je opazovanje bolj na mestu kot pa
sklepanje.

Zborovanje vodilnih politikov narodov
izza železne zavese

V New Yorku se je 5. maja se¬
stalo nad 50 vodilnih politikov na¬
rodov, ki danes ječe pod komuni¬
stičnim nasiljem v posameznih
državah Vzhodne Evrope.
Prečitali so spomenico na zbo¬

rovanju, ki'je bilo v največji new-
yorški dvorani in se ga je udeleži¬
lo več tisoč uglednih predstavni¬
kov ameriškega javnega življenja.
V spomenici, katero so vsi na-

KOMUNIZEM V AZIJI
Zmage komunističnih vojska na Ki¬

tajskem postavljajo v ospredje važno
vprašanje, kaj bo tedaj, ko bo skoraj vsa
Azija pod peto komunističnih diktato¬
rjev. Ko bodo komunistične čete zase¬
dle vso Kitajsko, bo nekaj nad eno mi-
ljardo ljudi v področju komunizma; na
vsem svetu živi okrog dve in pol mi-
ljardi ljudi. Mnogo je takih, ki meni¬
jo, da bo zasedba Kitajske izredno velik
uspeh Sovjetske Zveze, kar pač lahko
poplača Rusom tisto, kar bodo verjetno
popustili v Evropi. Toda od drugod pri¬
hajajo tudi glasovi, ki pravijo, da bo Ki¬
tajska za sovjete prav tako težak zalo¬
gaj, kakor je bila za druge države, ki
so od zunaj hotele poseči v kitajski vo¬
zel.
In vozel je ta Kitajska že več ko tri¬

deset let. Ko je Sunjatsen, ustanovitelj
kitajske republike, krenil na pot moder¬
nizacije Kitajske, je temu koraku sledil
silen val porti oblasti in bogastvu tuje¬
ga kapitala na Kitajskem. Na čelu Kuo-
mintanga je nato po Sunjatsenovi smrti
čangkajšek nadaljeval to borbo proti
tujcem in najprej pognal angleški kapi¬
tal iz dežele. Nad sedem miljard dola¬
rjev angleških investicij se je ali umak¬
nilo ali pa propadlo v kitajskih notra¬
njih bojih. Ko so se umaknili Evropejci
z Angleži na čelu, so prišli Japonci in
skoraj 15 let je trajalo japonsko oboro¬
ženo urejanje Kitajske; toda Japonska
je nazadnje propadla. Sedaj prihajajo
sovjeti! Ali ni izključeno, da se zanje
ponovi isto, kar je doletelo že dva pred¬
nika: evropskega in azijskega.
V letih vojne je ameriški časnikar

White potoval (prvi) po azijskih so¬
vjetskih republikah in avtonomnih teri¬
torijih. V knjigi, kjer je popisal vtise o
sovjetskih ukrepih v teh predelih, pravi,

vzoči zborovalci soblasno odobri¬
li, zahtevajo resnično osvoboditev
tristo petdeset miljaniov ljudi, ki
danes trpe pod komunističnimi
diktaturami v Jugoslaviji, Albani¬
ji, Bolgariji, čehcslovaski, Estoni¬
ji, na Madžarskem, Letoniji, Lit¬
vi, Poljski, Rumuniji in Rusiji.
. . Slovence je zastopal na tem zbo¬
rovanju g. minister dr. Miha
Krek, predsednik Narodnega od¬
bora za Slovenijo.

da je sovjetski komunist v vseh teh pre¬
delih prav tak kolonizator, kakor je bil
bel človek poprej v Afriki in Aziji. V
srcu mongolskih naselij se dvigne nekaj
belih poslopij, pri sovjetih predvsem
policijska uprava in vojašnice — in to je
vse. Stari svet ostane nedotaknjen in
dela vtis, da bo ostal še desetletja; le
eno se tukaj porodi in to je silno so¬
vraštvo do tistega, ki je prinesel to ko¬
lonizacijo, torej tam do ruskega inženi¬
rja in policaja.
Kitajec se smatra za najbolj kulturno

bitje v Aziji (in to v nekem oziru tudi
je). Sovraži Japonca, kakor v Evropi
prezirajo Pruse ali vse tiste, ki na meč
več dado kot pa na kulturo duha. Komu¬
nistične vojske Maocetunga, bodočega
komunističnega diktatorja Kitajske, se
vojskujejo z orožjem, ki so ga pustili
Japonci. Nad 400.000 ujetih Japoncev
so sovjeti poslali Maocetungu v njegovo
vojsko.
Amerikanci in drugi opazovalci pra¬

vijo, da je Čangkajšek s kuomintangom
propadel, ker ni izvedel industrializa¬
cije Kitajske. Ta naloga čaka sedaj
Maocetunga. S čim bo ta izvedel indu¬
strializacijo, ko pa sovjeti sami nima¬
jo dovolj teh in so se zaradi tega spu¬
stili v hude težave s svojimi zaupniki na
Poljskem, v ČSR in poprej v Titovi Ju¬
goslaviji.
Kakor je bil včasih na Kitajskem Ev¬

ropejec gospodar zaradi tega, ker je imel
najboljše orožje, tako je bil za njim Ja¬
ponec, ker je bil najbolj prusko zdresi-
ran. Sedaj prihaja tja kot tak komunist
in za njim sovjet.
Kdo bo imel tam sedaj več izgledov na

končni uspeh: komunist iz Moskve ali
Maocetung, kajti med obema že nasta¬
jajo trenja. Ko so komunisti vdrli v Pei-
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DRAGO PLAČAN NAUK
v zadnji številki smo poročali,

kakšna usioda je doletela več sta¬
roslovenskih društev, ker so se
njihovi odbori ali vsaj nekateri
odborniki dali premamiti komu¬
nističnim vabam, ker so rajši ve¬
rjeli laži, katero so jim v lepih be¬
sedah ponujali komunistični oprič-
niki, kakor pa da bi verjeli bese¬
dam novih slovenskih naseljen¬
cev, kateri so komunizem in nje¬
gove metode sami do dna poskusi¬
li. že od vsega začetka, odkar smo
stopili na argentinska tla, smo ve¬
deli da komunistično rovarenje
med starimi Slovenci za ta sled¬
nje ne bo vzelo dobrega konca. Nič
nismo bili razočarani, ko smo vi¬
deli, dal naša svarila nič ne zaleže¬
jo. Kako neki bi mogli biti razo¬
čarani, ko pa smo celo v domovini
sami okušali, da so celo pri dobro-
mislečih ljudeh včasih vsa opozo¬
rila bila zaman vse dotlej, dokler
sami komunizma niso okusili v
vsej strahoti. Kako naj bi mogli
obsojati zaradi njihovega ravna¬
nja večino starih Slovencev v Ar¬
gentini, ko pa na svoje oči lahko
gledamo, kako se večkrat celo
svetovni diplomati dado voditi za
nos komunističnim metodam ter
si zraven celo domišljajo, kako bri¬
htni so, Čeprav pred vsem svetom
s svojimi dejanji dokazujejo svo¬
jo otroško naivnost, kateri se Mo¬
skva smeje, pametni svet se pa
zaradi nje za glavo prijemlje. ^
Dobro poznamo komunistične

metode, ki so tako satansko zvite
in zavite, da jim, je kos le tisti,
kdor ve, kaj je komunizem, kate¬
rega; je Cerkev že od vsega začet¬
ka kot zlo obsodila. Kdor se je
zvesto držal njenih raukov, ga ko¬
munizem ni pretental, kakor je na¬
vil in strohotno opeharil tiste, ki
nauka svoje Cerkve niso poslušali.
•Pri tem pa je najbolj čudno, to,
da so komunistične metode vedno
in povsod enake, bodisi, da jih u-
porablja moskovska diplomacija,
ko svetovnim diplomatom govori
o “miru”, “demokraciji” in “svo¬
bodi”, bodisi, da kominform agi¬
tira za “enakost vseh delovnih
ljudi na svetu’”, bodisi, da je ko¬
munizem, pod firmo OF v Sloveni¬
ji razglašal “boj za narodno svo¬
bodo .slovenskega naroda”, bodisi,
da so stare Slovence v Argentini
lovili z “vseslovamtvom”. Komu¬
nizem govori vse, kar ljudje radi
slišiio, misli si pa le eno: po tej
poti spraviti pod svoj vpliv vse
narode in ves svet. Zato moramo
na podlagi vseh tisoč bridkih sku¬
šenj vedeti to — le: če moskov¬
ski komunizem svetovne diploma¬
te še da”es uspešno trapi z “mi¬
rom”, “demokracijo” in “svobo¬
do”. pomeni to. da jih s to frazo
mis’i ujeti, da bodo poštah muta¬
sti r>si, da bo komunizem lahko p®
svetu uvehiavPal svoj mir, ki ie
mir pokopališč ip koneetracijskih
taborišč da bo uveliaVlial” svojo
demokracijo’ in svoio “svobodo”,
ki se ji pravi suženjstvo. To su-
žepistvo ie tako do zadnje poteze
juri tersko izvedeno, da je raini
PžinoHkan z arijskih sten vpričo
te moistrdvine pravi šolarček.
če kommform pronagira enot¬

nost vseh delovnih ljudi na svetu,
je +o za, vehk del svetovnega pro-
letariia.ta in tudi buržoazije čaro¬
ben evanoehi, da bodo vsi enaki,
da re bo treba več garati, da bo na

svetu konec žuljev na delovnih ro¬
kah. Komunist pa pod to krilatico
razume enakost po svoje: da nobe¬
den ne bo nič imel, da bodo vsi
morali delati, prisilno garati brez
počitka ob mali plači in slabi hra¬
ni, ob bednih stanovanjih in da
bodo dobrot sedanjih komunistov
deležni le najvišji vodniki komuni¬
stične države.
Tega ne govorimo kar tja v en

dan; to dokazujejo vsak dan dej¬
stva iz dežel, kjer je komunizem
že zavladal. To nam dokazujejo
tudi dogodki v naši domovini. Pod
firmo OF so hoteli “združiti in o-
svoboditi vse Slovence”. Sami s
svojo močjo sicer niso zmagali,
ker je pretežna večina Slovencev
bila zoper to OF prav zato, ker so
vedeli, da jo komunizem vodi. Da
si so komunisti pobili na tisoče ne¬
dolžnih Slovencev, bi bili ostali
brezmočni, ko bi jim ne bila po¬
magala zahodnjaška slepa diplo¬
macija. Z njeno pomočjo so zma¬
gali in s kapitalistično podporo.
In zdaj vidimo doma sadove “zdru¬
žitve in osvoboditve”. Izgubljena
je Koroška, izgubljena Gorica,
Trst, izgubljene kmetije, izgub¬
ljena osebna svoboda, izgubljeno
človeško dostojanstvo. Da, izgub¬
ljenih je zdaj premnogo človeških
življenj, prav tistih ljudi, ki s®
kot nekomunisti verovali komuni¬
stom in OF tei1 jih podpirali. Pre¬
mnogo takih Slovencev je že od
1.1945 do danes tisto sv°jo zablo¬
do moralo z življenjem plačati.
In če danes stojimo na razvali¬

nah 20 letnega dela starih Sloven¬
cev v Argentini, stojimo zato, ker
je tudi tukaj komunizem, ki mu
ni za rarodnost in ne za kulturo,
ne za človečanstvo, tako spretno
igral na slovanske, kulturne in člo-
venčanske strune, dokler ni vseh
slovenskih organizacij pobasal.
Vi, ki ste 20 let garali, ste čež roč
postali samo še mutasti gledalci,
kako komunistični opričniki mo¬
skovske in belgrajske sorte z va¬
šim narodnim premoženjem rav¬
najo. In če je zdaj argentinska
otdast tej komunistični igri napra¬
vila korec, je to samo logičeh za¬
ključek vseh laži. In končno: Saj
to premoženje že ni bilo več vaše
in ne sloversko, ker ste ga sami
izročili rdečim opričnikom.
Ker torej stvari tu v Argenti¬

ni, pri nas doma in po vsem svetu
tako stoie. kakor smo povedali, bi
radi naglasili samo še to: Za sta¬
re slovenske naseljence je bil to
pač nauk, ki so ga drago plačali,
vendar ne predrago, če bo iz te ne¬
sreče vzšlo pravo spoznanje.

MNENJA UGLEDNIH AMERIŠKIH
OSEBNOSTI O POLOŽAJU

V zvezi z deblokado Berlina so zani¬
mive ugotovitve uglednih ameriških o-
sebnosti o trenutnem mednarodnem po¬
ložaju.
Will Clayton, državni podtajnik:
“Glavni cilji Sovjetske zveze v mrzli

vojni so, da s strahom demokratske vla¬
de prisili k prevelikim izdatkom za
obrambo, privatni kapital pa ostraši, da
ne bo tvegal raznih investicij. Sov.
zveza je v izvajanju tega načrta v mrzli
vojni pravi mojster. To vojno vodi na
vseh straneh z razmeroma ,majhnimi
izdatki, demokrati pa morajo izdajati
ogromne zneske. Izgleda, da so sovjet¬
ski napori za podminiranje demokratov
dosedaj bili uspešni. Bitko za Berlin
smo dobili, ker je bilo treba tu reše¬
vati samo vprašanje prevoza in v tem
smo mi mojstri. Zahodni zavezniki pa
niso dobili vojne v Grčiji, bitko za Ki¬
tajsko so dejansko izgubili, bitke za
bližnji vzhod sploh niso vodili in bitko
za zahodno Evropo še niso dobili.” —
Clayton meni, da se zahodna Evropa ne
bo mogla gospodarsko popolnoma dvig¬
niti do leta 1952 in končno pravi: “Sploš¬
na bilanca kaže, da je Rusija na tem,
da dobi mrzlo vojno. Demokracije so v
defenzivi, na ta način pa ni mogoče do¬
biti nobene vojne.” Clayton zatem na¬
stopa v obrambo Atlantske pogodbe in
pravi, da bodo demokratske države lah¬
ko prešle v ofenzivo, če bo prišlo do
njihove združitve.
John Foster Dulles, ameriški delegat

pri UNO:
Deblokada Berlina lahko pomeni sa¬

mo spremembo sovjetskih metod, ne pa
namenov. Svari pred prevelikim opti¬
mizmom in se zavzema za obrambo Pa¬
cifika. Omenja Stalinovo izjavo, ki jo
je dal pred 25 leti in v kateri- je na¬
glasil, da je sovjetska revolucija uspela
zaradi uporov v kolonijah in v neodvis¬
nih področjih. Pri tem je posebej ome¬
njal Kitajsko in Indijo. Dulles poudar¬
ja: Na te besede ne smerpo pozabiti od¬
nosno ne bi smeli, pozabiti vsaj tako dol¬
go ne, dokler so zapisane v sovjet, kom.
bibliji.
General Omar Bradley, šef general¬

štaba am. vojske:
Meje naše skupne obrambe so iste,

kakor zahodno-evropskih držav, t. j. v
srcu Evrope.

Spomenik pobitim
Slovencem

Naj lepši spomin na vse, ki so
padli v letih okupacije in revolucije
je
VELIKA ČRNA MAŠA ZA POBITE

* SLOVENCE.

ki jo je spesnil Jeremija Kalin za pr¬
vo obletnico vetrinjskih žrtev leta
1946, sedaj bo pa izšla kot prva
slovenska leposlovna knjiga Slo¬
vencev v Argentini.
Prvo literarno delo je posvečeno

njim, ki niso mogli za nami, ali pa
so šli in so bili poslani nazaj v
smrt.
V mesecu juniju obhajamo njih

spomin. Pesnik je v tej Črni maši za¬
jel vso mrtvo in trpečo Slovenijo v
ogromno podobo molitve za šive in
mrtve in postavil najlepši spome¬
nik na grob tistim, ki ga v domo¬
vini nimajo.
Pesnitev, ki ima veliko literarno

vrednost poleg tega, da je ena naj¬
veličastnejših slovenskih pesniških
del, je opremljena naravnost raz¬
košno: z dvajsetimi lesorezi slov.
rezbarja K. Mirtiča. V tem pogledu
predstavlja eno naj večjih sloven¬
skih pesnitev in eno najlepših slo¬
venskih knjižnih izdaj.
Knjiga bo izšla v prvi polovici ju¬

nija. Kdor naroči in plača knjigo
vnaprej in to najkasneje do 12. ju¬
nija, je cena zanjo 12 pesov. Od 12 .
junija dalje pa bo cena knjigi 15
pesov. Zaradi velikih stroškov je na¬
klada omejena, zato pohitite z naro¬
čilom in predplačilom.
Naročila in predplačila sprejema

uprava na Victor Martinez 50, Ca¬
pital. Predplačilo lahko, izvršite o-
sebno ali pa znesek nakažete po
giro postal. Poleg uprave sprejema¬
jo samo osebna naročila in pred¬
plačila tudi: Časa Boyu, Olazabal
2336, Lojze Erjavec,, 'fotograf,. Alva
rado 350, Ramos Mejia, Žnidar Ivan,
brivski mojster, Carapachay. V San
Martinu, Ayaquch.o 125.
Naročite si to knjigo in napišite

vanjo imena svojih dragih pobitih
na slavnostno stran kot na spo¬
minsko ploščo na grob, ki je v do¬
movini oskrunjen!

MEDNARODNA KRONIKA
NEMČIJA. O polnoči dne 12. maja so

sklenili sovjeti dvigniti blokado Berli¬
na. Ves promet med zahodno in vzhodno
Nemčijo se bo poslej razvijal tako, ka¬
kor je bilo to dogovorjeno v Potsdamu
leta 1945.
Člani nemške ustavodajne skupščine

v Bonnu so sprejeli novo ustavo za za¬
hodno Nemčijo. Določbe nove ustave so
take, da lahko pozneje veljajo tudi za
vzhodno Nemčijo, ko bi sovjeti Nemčijo

ARGENTINA
Predsednik republike general Juan D.

Peron je v spremstvu soproge ge. Ma¬
rie Eve Duarte de Peron obiskal Santia-
go del Estero. Tam je predsednik re¬
publike odprl socialne ustanove, ki jim
načeluje njegova soproga. Mesto je pri¬
redilo obema zelo navdušen sprejem.
Pogajanja za trgovinsko pogodbo z

Anglijo se bodo sredi tega tedna spet
nadaljevala, ker bo do tedaj odgovorila
angleška vlada na poslednjo argentin¬
sko noto. Frigorifiki pa so prejeli na¬
log, da naj nadaljujejo z izvozom mesa
v Anglijo do 13. junija in se bo meso
plačalo po ceni, ki bo sprejeta z novo
pogodbo.
V provinci Santa Fe so bile v nedfc-

ljo 8. maja volitve v pokrajinske ob¬
lastne zastope. Stranka peronistov je
prejela 192.768 glasov; radikali so dobi¬
li 126.224, progresivni demokrati 27.968,
socialisti 1950, komunisti 5.779 glasov.

Španski letalski minister, ki je bil na
uradnem obisku v Argentini, jer odpo¬
toval v nedeljo dne 10. maja nazaj v
svojo domovino.

Pred kratkim so bili izpuščeni na svo¬
bodo Cipriano Reyes in njegovi tovari¬
ši, ki so bili zapleteni v zaroto proti
predsedniku republike in njegovi sopro¬
gi. Branili bi se na svobodi. Toda se¬
daj je sodišče znova odredilo, da mo¬
rajo vsi v zapore.

zapustili in bi se tako lahko Nemčija
organizirala kot enotna država.
MADŽARSKA. Na Madžarskem se je

začela volilna kampanja. Pri prihodnjih
volitvah, ki bodo v nekaj tednih, bodo
komunisti dobili seveda veliko večino.
Na volilnih shodih pa komunistični go¬
vorniki največ govore o kardinalu Mind-
szentyju in pa o — Titu. Oba v isti sapi
dolže izdajstva in zavezništva z zahod¬
nimi imperialisti.
KITAJSKA. Komunistične vojske se

bližajo Šanghaju, kjer bo verjetno ena
največjih bitk kitajske državljanske voj¬
ne. Poveljstvo nacionalistov v mestu pa
jg, prevzel sam maršal čangkajšek.
Nacionalistična letala so začela moč¬

no bombardirati komunistične dovoze
čez reko Jangce in okoli Peipinga. Ta
delavnost nacionalističnih letal bi naj
nekoliko zavrla dosedanje hitro napre¬
dovanje komunistov.
Iz področja v južni Albaniji po¬

ročajo, da zbirajo komunisti tam nove
velike oddelke za novo ofenzivo proti
vladnim četam. Poveljniki teh novih ko¬
munističnih oddelkov so vsi večinoma
\ bivši oficirji nemške armade.

naročnino
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Novice iz
TITOV NAČRT ZA UNIČENJE

KMETOV
Komunističnemu režimu v Jugoslavi¬

ji in njegovim načrtom za uvedbo kol-
hoznega sistema se je najdalje upiral
kmet. V zadnjem času so komunistični
nasilniki udarili z novimi ukrepi zopet
po njem, da bi mu ubili še zadnjo voljo
do obstanka na lastni zemlji in ga pri¬
silili, da bi svojo kmetijo “prostovolj¬
no” prepustil državi.
Ljudje doma na kmetih garajo kot

črna živina. Od tega pa nimajo prav
nič. Čim'več pridelajo, več jim vzamejo
in vedno manj dajejo. Sedaj so kmetom
naložili, da morajo oddati več govejega
in svinjskega mesa, kakor pa imajo
sploh živine. Ta ukrep so izdali samo
zato, da bodo kmetom pod pretvezo, da
slabo gospodarijo in sabotirajo, odvzeli
posestvo, ali kakor je doma pod komu¬
nisti navada, potem objavijo, da so jih
kmetje sami “prostovoljno” dali državi
na razpolago.
Kmet je pod sedanjim komunističnim

režimom v obupnem položaju. Ne dobi
nakaznic in ne more si kupiti ne obleke,
ne čevljev, ne mila, ne sladkorja, kar
pa sam pridela doma, mu vse jemljejo,
tako, da nima dostikrat niti toliko, da
bi mogel preživljati svojo družino.
Tako načrtno komunisti uničujejo

kmetski stan, samo, da bi lahko uvedli
svoj kolhozni sistem.

V Sfrnišču pri Ptuju grade veliko to¬
varno za izdelovanje aluminijastih pred¬
metov.
Dijaški koledarček. Srednješolsko di¬

jaško društvo “Zarja na Jadranu” v
Trstu izdaja - list istega imena. Nedav¬
no so pa izdali tudi vezan Dijaški kole-
draček.

V Trstu je imela Slovenska demo¬
kratska zveza občni zbor, na katerem
je pregjedala svoje dosedanje uspešno
delovanje. Za predsednika je bil ponov-

J. J.

GORAM
m.

Na argentinsko - čilski meji.
Približali smo se reki Mendozi.

Cesta je začela iskati predore,, da
se izogne prepadom. Enkrat nad
rami, drugič pod nami. se je pela
Iransardinska železnica, ki smo
jo videli prejšnji dan v Potrerillos
in se nam je to pot spet pridruži¬
la kmalu za Uspallato.
Ta železnica dela državi mnogo

preglavic. Vsako leto v času snež¬
nih viharjev preneha obratovati.
Večkrat odnese nasipe voda reke
Mendoze. Zlasti veliko škodo je na¬
pravila ta reka pred 20 leti, ko je
odnesla tolik del proge, da so rabi¬
li 7 let za popravljanje porušene¬
ga dela, in so promet med preki
njenima deloma vzdrževali z avto¬
mobili. Proga je velikega medna¬
rodnega in gospodarskega pome¬
na za Argentino in Chile. Zato jo
skrbno popravljajo in obnavljajo.
Ti železniški delavci in uradniki
ter cestarji so edini ljudje, ki smo
j :h srečali, če odštejemo vojaštvo,
ki je raztreseno po vsej dolini in
čuva to važno prometno žilo. šofe¬
rji v Me"dozi zmeraj nakupijo
pravkar izišle dnevnike. Med po¬
lje sitoje ljudje in prosijo: dajte
nam dnevnikov. Ko jim ga šofer
vrže, se skoraj stepejo zanj. Saj

Slovenije
no izvoljen dr. Josip Agneletto.
V Ljubljani so pred cvetno nedeljo

zaprli gospo Justinovo, ker se je na
sestanku zavzela za poučevanje krščan¬
skega nauka. Njen mož dr. Justin je pa
močno bolan.
V Ljubljani je še vedno zaprt dr. Ja¬

kob Žagar, lazarist, pisec knjige “Pre¬
mišljevanje o sv. Rožnem vencu”. Po¬
vod za aretacijo je dala prav ta nabož¬
na knjiga.
Za župnika Joška Kraglja, katerega

so, kakor smo že poročali, oznovci are¬
tirali na poti med Livkom in Kobaridom,
še danes nihče ne ve, kje ga imajo za¬
prtega.
V Borjani je Ozna v zadnjem času

zaprla več fantov.
Titovci so v zadnjem času ustrelili v

Tolminu več ljudi. Taka poročila imajo
v Gorici.
“Ljudska pravica” Zdravnik je v Ti¬

tovim predpisal osemdesetletni bolni že¬
ni 40 dkg sladkorja za 1 mesec. Krajev¬
ni “ljudski odbor” je pa nakazilo slad¬
korja bolnici prepovedal. Razlog: poli¬
tična nezanesljivost!

Slovencu v Argentini
Buenos Aires, 11. marca.

Nova maša v Buenos Airesu. V ne¬
deljo 15. maja bo imel ob desetih do¬
poldne v kapeli na C. Belgrano novo
mašo naš rojak g. France Novak, ki je
dokončal teološke študije v San Luisu.
Proslava spomina pobitih Slovencev

med drugo svetovno vojno bo 12. juni¬

ja, na kar že danes opozarjamo vse
Slovence.
Obvestilo. Te dni je uprava Sv. Slo¬

venija razposlala dopis vsem tistim, ki
še niso plačali naročnine. Vse naročnike
lista, ki so dopis prejeli, prav lepo pro¬
simo, da nam nakažejo naročnino vsaj
za pol leta, t. j. 15 pesov. Od več strani
smo tudi prejeli dopise svojih naroč¬

Skupina Slovencev v Santiagu de Chile ob prihodu 8 slov. duhovnikov
6. nov. 1948 in s slov. usmiljenkama.

NAPROTI
jim časopis pomeni edino zvezo z
ostalim kulturnim svetom.
Za nami je že 168 km poti. Za

seboj pustimo vas Punta de Va-
cas. Kmalu nato se mendoška do¬
lina cepi. En del vedi proti jugu,
kjer se v ozadju blešči druga naj-
lepša gora argentinskih And: Tu-
pungato, visoka nad 6.000 m. Mi
pa sledimo ob železnici drugo doli¬
no, ki nam pričara predse n aj lep¬
šo goro Južne Amerike: Aconca-
guo. Zares, treba jo je videti od
blizu in šele tedaj vidiš, kako ve¬
ličastna, je. Do 5.000 m nima sne¬
ga, potem pa se začne večni led.
Dospeli smo na višino 2720 m

na Puerite de Incas. Ime ima ta
kraj po naravnem mostu, ki si ga
je izdolbla reka. Zgodovina pripo¬
veduje, da so čez ta most tovorili
Indijanci svoje darove za svoje¬
ga cesarja, ki je bival v Peruju.
Kraj ima naravno zdravilno vodo,
mogočen hotel in je izhodišče gor¬
skih tur proti Aconcagui. Do 5.000
m visoko te nosijo osliči ali mule,
naprej pa je treba pešačiti z la¬
stnimi močmi.
Od Puente de Incas do nasled¬

nje železniške postaje je 19 km.
Cesta po ovinkih doseže višino
8151 m. Tu stojita poslopji obmej¬
ne carinarnice in železniške posta¬
je Las Cuevas. železnica je vra

pokrita spločevinasto streho, da ne
trpi preveč promet, kadar divjajo
snežni viharji. Na carinarnici ti
vzamejo osebno legitimacijo. Kdor
je nima, mora ostati v dolini in ne
more nadaljevati vožnje. S tem
hočejo preprečiti, da ne bi ljudje
preveč silili v Chile brez dovolje¬
nja.
Ko smo zapustili Las Cuevas,

železnice nismo več videli. Izgini¬
la je v predoru, da na drugi stra¬
ni nadaljuje svojo pot po čilskem
ozemlju. Mi pa smo se morali
dvigniti še 1.000 m višje. Nad 20
serpentin smo morali prebrzeti, da
smo kolčno dospeli na cilj: na ar¬
gentinsko - čilsko mejo.
Kip Kristusa Odrešenška-simbol
argentinsko - čilskega prijatelstva.
Izstopili smo, da si ogledamo na¬

ravne lepote. Sonce je sijalo z vso
močjo, nas pa je je pošteno zeblo.
Seveda, višina. 4250 m. niso mačje
solze. Stopli smo pred kip Kristu¬
sa Odrešenika, ki stoji na meji o
beh republik. Viso k je 7 m, je vlit
iz brora in tehta 4.000 kg. Posta¬
vili so ga kot simbol prijateljstva,
ki naj bi zmeraj vladalo med obe-
'ma republikama. N!a vznežiu ki¬
pa je mpis: “Se desplomaram pri¬
mero estas montanas antes que
Argentinbs y ChOenos rompen la
raz jurada a los pies del Cristo Re-
dent”r — Preje se bodo zdrobile
v prah te gore, kot da bi Argentin¬
ci in či’enci prelomili mir, ki so si

nikov, da velikonočne številke niso do¬
bili. Vsem sporočamo, da smo jim tudi
to številko, kakor vse ostale, redno od¬
poslali. Ker nimamo v zalogi toliko iz¬
vodov te številke, da bi jo mogli vsenf
ponovno poslati, prosimo vse naročni¬
ke, da to naše sporočilo blagohotno upo¬
števajo. Vse naročnike prav lepo tudi
prosimo, da nam vsako nerednost pri
dostavljanju lista sproti sporoče!

OSEBNE NOVICE

Najmlajši naši rojaki. V družini Jan¬
ka Zakrajška so dobili hčerkico. Juhan¬
tu Ivanu in Pavli se je 2. maja rodil
sinček. Sinčka sta dobila tudi Klemen¬
čič Ivan in Marija. Rojen je bil 7. maja.
Pravtako sta dobila sinčka tudi Dimnik
Ignac in Ivanka. Jošku in Anici Krama¬
rič se je pa 11. maja rodila hčerkica.
Srečnim staršem naše čestitke.

t Jurček Jenko. Dne 5. maja je umrl
Jurček Jenko, tri meseca star sinček
Toneta in Gabrijele Jenko. V grob so
ga položili 6. maja na pokopališču v
Monte Grande. Težko prizadeti družini
naše iskreno sožalje!

Mendoza, 2. maja.

Naša izseljeniška skupina se je zopet
povečala z mladim naraščajem. V dru¬
žini krojaškega mojstra Jože Bajda in
njegove žene France so 16. marca do¬
bili sinčka, ki so mu pri krstu dne 24.
aprila dali ime Jože. Srečni družini is¬
krene čestitke, novorojencu pa obilo bo¬
žjega blagoslova na življensko pot.

Slovenske rojake v Argentini in
v ostalih državah opozarjamo, da
imamo v zalogi še nekaj izvodov
Koledarja. Kdor ga še nima, naj ni¬
kar ne odlaša z naročilom predolgo.
Še danes naj nam sporoči, da mu
bomo poslali izvod te prve knjige
slov. protikomunističnih beguncev,
ki nam bo vsa leta spomin na dne¬
ve trpljenja in preizkušenj!

ga prisegli ob nogah Kristusa Re-
šenika?’.

Ob pol dvanajstih simo prišli na
vrh. Tu smo ostali pol ure. Od
Mendoze smo bili oddaljeni 212
km: Uživali smo krasen razgled.
Ozirali smo se na vse strani. Z g.
Hanželičem sva mislila na sloven¬
ske duhovnike, ki delujejo že nad
pol leta v Chileju. V duhu sva
jim poslala prisrčne pozdrave s
sklepom, da jih bova, če Bog da,
drugo leto tudi dejansko obiskala.
Čas je hitro mineval in misliti

je bilo treba na vrnitev. Še en po¬
gled na kip Kristusa Odrešenika
in že smo bili v Las Cuevas. Vrni¬
li smo se, potem, ko so nam dali le¬
gitimacije, po isti poti v Puente
de Incas, kjer smo v hotelu kosili,
nato pa smo naglo drčali proti
Mendozi. Ko smo dosegli spet vrh
Paramillos, nas je zajela megla in
Andi so nam izginili izpred oči.
Profi Villavicencio smo se vračali
po drugi poti, ki je nekoliko dalj¬
ša in strašno divja. Saj se po ne
kod spušča v ragnjenosti do 60
stopinj proti dolini.
Ob straneh so nas pozdravljali

divji kaktusi, ki so od daleč izgle-
dali kot ovce, ki se mimo pasejo
po pobočiu. Končno smo bili zopet
na asfaltu in v naglem tempu
smo prispeli zvečer v Mendozo.
Hvalil sem Boga, da mi je dal pre¬
živeti tako ’ep dan in mi odkril to¬
liko naravnih lepot.
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CERKVENI VESTNIK SLOVENCI PO SVETU
ROMANJE V LUJAN
Za zahvalno romanje v Lujan vlada

med našimi rojaki veliko zanimanje.
Preteklo nedeljo se je prijavilo že lepo
število romarjev, vendar so vozni listki
za avtobuse še na razpolago. Vabimo
vse rojake, da se v čim večjem številu
poslužijo avtobusov, ker bo ta vožnja
najugodnejša. Zato prosi pripravljalni
odbor vse tiste, ki se nameravajo ude¬
ležiti romanja, da čimpreje kupijo listke
za avtobuse, da bo mogel podjetniku, ki
je vožnje prevzel, pravočasno sporočiti,
koliko voz mora postaviti v promet in
kje naj jih postavi. Vozni listki za av¬
tobuse se bodo prodajali med tednom
v pisarni Društva Slovencev na Victor
Martinez 50, v nedeljo 15. maja pa pred
cerkvami po slovenski maši in pa do¬
poldne tudi v pisarni Društva Sloven¬
cev.
Vozni listek stane 7 pesov.
V avtobus bo šlo le toliko oseb, ko¬

likor je sedežev. Otroci do treh let ima¬
jo brezplačno vožnjo, toda starši jih
morajo imeti v naročju. Noben otrok,
za katerega sedež ne bi bil plačan, ne
sme sedeža zasesti.

ODHOD
Odhod iz zbirališč bo v nedeljo 22.

maja ob 7 zjutraj. Ko bo avto napolj-
njen, bo takoj odpeljal in na mesto pri¬
peljal drugi itd. Vstopanje bo na več
mestih in ne na enem samem mestu.

VLAKI
. .Kdor misli v Lujan potovati z vlakom,
naj vpošteva dejstvo, da bodo vlaki na¬
trpani, ker je nanje že itak vedno velik

PREDEN POŠLJETE POMOČ
SVOJIM DRAGIM V DOMOVINO,
SE POSVETUJTE Z NAMI —
PRIHRANILI BOSTE ČAS

IN DENAR!
Poleg vsake nedelje in praznika od
11—13 ure sprejemamo v bodoče na¬
ročila tudi vsak četrtek od 13—20
ure na Victor Martinez 50. — V ne¬
deljo 22. maja naročil izjemno ne
bomo sprejemali, na praznik — če¬
trte k 26. maja pa samo od 11-13 ure.

Pišite po naše nove cenike!
Posredovalnica “TRIGLAV”

Calle a Monte Chingolo 1947,
Villa Dominico F. C. N. G. R.
Avellaneda (Buenos Aires).

URŠIČ ANDREJ
krojaški mojster

ima svojo delavnico v Ramos Mejia,
ulica Temple 874, na vogalu Azcue-
naga 245, 8 kvader od Rivadavie v
višini postaje Ramos Mejia, po ulici

General Bolivar.

Zobec Janez
CORONEL AGUIRRE 2668

Lanus Oeste (Roča) Pdo. 4 de Junio
Je odprl lastno čevljarsko delavnico.
-Priporoča se vsem rojakom ——

naval. Za naše romanje vlaki ne bodo
pojačeni. Tudi iz tega razloga svetuje¬
mo, da se poslužite avtobusov. Pridite
na kolodvor na Plaza Once dovolj zgo¬
daj, ker boste morali čakati. Oblecite se
'toplo in dobro. Hrano vzemite s seboj!

DOPOLDANSKA SLOVESNOST
V LUJANU

Takoj po prihodu v Lujan naj se vsi
romarji uvrstijo v sprevod, ki ga bodo
organizirali reditelji. V sprevod se je
treba uvrstiti v štiristopih. V cerkev
gredo vsi romarji v sprevodu med mo¬
litvijo in petjem.

SV. MAŠA
Točno ob 9 se bo začela sv. maša, ki

jo bo opravil novomašnik g. Lovše Ivan
iz Sostrega pri Ljubljani. Naše roma¬
nje bo torej združeno s slovenskim no-
vomašniškim slavjem. Vsa slovesnost
bo končana v eni uri.

FILM “BERNARDKA”
Po sv. maši bo v cerkveni dvorani v

Lujanu filmska predstava. Predvajan
bo film “Bernardka”, ki prikazuje živ¬
ljenje Bernardke in Marijina prikazo¬
vanja v Lurdu. Po vsem svetu je ta
film vzbudil veliko zanimanje in obču¬
dovanje.
Vstopnice za filmsko predstavo bodo

na razpolago v nedeljo 15. maja po ma¬
ši in pa v pisarni Društva Slovencev.
Film predvaja Pripravljalni odbor za
romanje v kritje stroškov za organiza¬
cijo romanja. Cena vstopnici je 1.50
Pes.

POPOLDANSKA POBOŽNOST
Popoldne se začne slovesnost ob 3.

Vsi romarji naj pridejo že pred tretjo
v baziliko. Ženske naj se postavijo na
levo moški pa na desno stran v cerkvi.
Iz cerkve se bo razvila procesija, ki bo
šla po trgu okrog bazilike.

NARODNE NOŠE
V procesiji bomo nosili sliko Brez¬

janske Marije, ki jo bomo potem obesili

DOMAČA ČEVLJARNA
Janez Bavec & Martin Mallinger
Cordero 718 — Adrogue (Roča)

Naročila sprejema tudi ob sobotah
popoldne v Ramos Mejia, Augustin

de Elia 319.

PERNIŠEK ANTONIJA
ŠIVILJA

San Justo, calle Juramento 2667
se priporoča za vsa šiviljska

dela.

SLOVENSKI IZSELJENIŠKI ODER
vabi

vse prijatelje na dve polni uri smeha
in oddiha ob vprizoritvi najboljše
Niccodemieve komedije:
“POSTRUŽKA”

Nedelja, 5 junija 1949

Za naše najmlajše pa pripravljamo
Kunčičevo pravljično igro:

“TRIGLAVSKA ROŽA”

CHILE
Traiguen, 4. maja.

V tej dolgi in ozki južnoameriški dr¬
žavi nas je sedaj okrog 60 Slovencev.
Med temi je 14 duhovnikov. Največ Slo¬
vencev je v Santiagu, ostali so pa bolj
na jugu. Zaradi velikih razdalj smo po¬
vezani med seboj le pismeno.

v češčenje v baziliki. Lujansko Marijo
pa bodo po tukajšnji navadi vozili na
tradicionalnem vozu. Za spremstvo k
Brezjanski Mariji prosimo narodne no¬
še. Prav tako bi bilo lepo, da bi bili
dečki in deklice, ki bodo na vozu sprem¬
ljali Lujansko Marijo, oblečeni v slo¬
vensko narodno nošo.

CERKVENA BANDERA
Vse skupine, ki imajo cerkvena ban¬

dera prosimo, da jih vzamejo s seboj in
jih v sprevodu in v procesiji razvijejo.

ROMARSKI ZNAK
Priporočamo, da bi si vsak romar

nabavil znak. Otrokom do 15 leta znak
ni potreben. Znak bo stal 1 pesos.

ODHOD
Takoj po popoldanski pobožnosti bo

odhod. Za povratek velja ista vozovnica,
zato jo skrbno shranite. Brez nje ne
bo nihče mogel v avtobus. Držite se tu¬
di pri odhodu reda in pokoravajte se
rediteljem.

FILM O LUJANU
V nedeljo bo v salezijanski dvorani

na Belgrano brezplačno predvajanje fil¬
ma o Lujanu in argentinskem Marijan¬
skem kongresu, ki je bil 1947 v Luja¬
nu. Predstave bodo pred mašo ob 9, po
maši ob 11, in popoldne po litanijah ob
6. Sprejemajo se prostovoljni prispevki
za kritje stroškov.

OBVESTILO!
Vsem v Argentini živečim Sloven¬

cem poklanjam kopijo originalne “Brez¬
janske Matere Božje” v isti velikosti.
Njen sedež bo v cerkvi sv. Frančiška
Šaleškega, Avenida Belgrano 3863.
Interesenti, ki bi želeli barvne kopije

v velikosti 23x32 naj se izvolijo obrniti
na naslov avtorja

KORITNIK MARIJAN
Juncal 3621 III. — Capital.

Hrvatska družina — 5 odraslih čla¬
nov — želi Slovenko za hišno pomoč¬
nico. Plača dobra. Javiti se: Jugovič,
Bacacay 4271, Capital.

Malo pred veliko nočjo je prispel k
nam iz Avstrije g. Mejač, lazarist iz
Ljubljane. Njegovega prihoda so bili
veseli zlasti naši ljudje v Santiagu, ker
so imeli tako med seboj domačega du¬
hovnika za velikonočne praznike.
Veliko dobrega stori za nas in nam

je kakor dobra mati č. s. Vincencija
Kaplja, ki je prišla v Chile že pred voj¬
no in je asistentinja usmiljenih sester.
Njene naklonjenosti in dobrohotnosti ji
ne bomo nikoli pozabili. Bog naj ji vse
obilo povrne.
Kaj posebnega nimamo poročati i»

našega življenja tukaj. Je pač podobno
življenju beguncev drugod po svetu.
Sredi aprila nas je malo prestrašil po¬
tres. Kaj hujšega ni bilo, le g. Frenku
bi se kmalu župnišče podrlo. Imel je
še toliko moči, da je obdržal, da niso
padle stene skupaj. Je pa menda v tako
slabem stanju, da je komisija ugotovila,
da bo moral zidati novega.

Bog daj, da bi vsi, kar nas je v
Chile, ostali zvesti idealom, zaradi ka¬
terih smo begunci.
Slovenci v Chile vse bralce Svobodne

Slovenije lepo pozdravljamo. — J. G.
AVSTRIJA

Spital, 2. maja.
Velikonočna procesija je bila zelo le¬

pa. Udeležilo se je je mnogo ljudi, po¬
sebno moških. Katoličani madžarske
narodnosti so imeli svojo procesijo iz
kapele na koncu novega taborišča.
Prvo sv. obhajilo je bilo na belo ne¬

deljo. Cerkev je bila lepo okrašena, pri¬
pravljen je bil dober zajtrk, prav tako
malica. Popoldne je bila primerna pri¬
reditev prvoobhajancem na čast.
V U. S. A. je odšlo 73 Slovencev, v

Brazilijo 5 in v Avstralijo 23.

Svobodna Slovenija
izhaja kot tednik vsak četrtek
Uredništvo in uprava je na

VICTOR MARTINEZ 50, Buenos Air«r
NAROČNINA:

pri plačilu naročnine za celo leto 25 pe¬
sov. Pri plačevanju naročnine v obro¬
kih pa za pol leta 15 pesov, za četrt
leta 8 pesov. — Posamezna številka
0.70 pesa.

Za ostale države Latinske Amerike: na¬
vadna 30 pesov, letalska 40 pesov.

U. S. A.: navadna 6 dolarjev, letalska
8 dolarjev.

Kanada: navadna 7 dolarjev, letalska
9 dolarjev.

Slovenskim rojakom, bivajočim v Bs. Airesu in provinci, naznanjam, da
sem pred kratkim odprl

trgovino z železnino, barvami in steklenino.
Trgovina je odprta vsak dan od osme do dvanajste ure in od dveh do

osmih zvečer. Pripravljen sem pa postreči tudi vsako soboto do sedmih zve¬
čer. Slovencem nudim popust. Vabim vse, da me obiščete in podprete doma¬
čo tvrdko:

FERRETERIA, PENTURERIA Y BAZAR
LEON STUPICA

Hipolito IrigoYen 1878 Florida, F. C. N. G. B. Mitre
(prej Cajaraville)
(4 kvadre od Av. Maipu 1800, 6 kvader od postaje Florida (Mitre), kolektivi
4, 230, 19, 60, 59, 25 in trolejbus Plaza Italia — postaja Bartolome Mitre)
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